会 議 録

(嬉野市審議会等の公開に関する要綱第9条関係)

			所管課		新幹線・ま	ちづくり課		
会議名 (審議会等名)	嬉野市地域公共交通活性化協議会及び嬉野市地域公共交通会議							
開催日時	令和2年6月26日(金) 10:00~11:00							
開催場所	嬉野市中央体育館「U-Spo」トレーニング室							
会議の公開の可否		不可	1	旁聴者数	1人			
公開不可・一部不可 の場合はその理由								
出 席 者	委員	池田(英)会長、池田(幸)副会長、宮﨑(誠)委員、宮﨑 (政)委員、辻田(和)委員、宮崎(京)委員、福田委員、 久富委員、田島委員、山口(守)委員、納所委員、溝口委員、 山本委員、桑原委員、清水委員						
	事務局	新幹線・まちづくり課長、同主査1名、同主事1名						
	その他	【オブザーバー】 ・九州運輸局佐賀運輸支局首席運輸企画専門官1名 ・佐賀県さが創生推進課副課長1名						
会議の議題	別紙のとおり							
配布資料	・令和元年度嬉野市地域公共交通活性化協議会決算書・令和3年度嬉野市地域内フィーダー系統確保維持計画・【廃止路線代替バス上久間線】バス停名称変更について・嬉野市地域公共交通総合連携計画							
審議等の内容	別紙のとおり							

審議等の内容

(嬉野市審議会等の公開に関する要綱第9条関係)

	所管課 新幹線・まちづくり課							
議題	・嬉野市地域公共交通活性化協議会 (1) 令和元年度嬉野市地域公共交通活性化協議会決算認定について (2) 令和 3 年度嬉野市地域内フィーダー系統確保維持計画 < 乗合タクシー春日線・大野原線計画 > (案)の認定について ・嬉野市地域公共交通会議 (1) 【廃止路線代替バス上久間線】バス停名称変更について							
内 容	事務局により開会。 下記審議経過のとおり審議がなされた。							
審議経過	1. 開会 事務局により開会。 2. あいさつ 会長によりあいさつ。 3. (嬉野市地域公共交通活性化協議会)議事 (1)令和元年度嬉野市地域公共交通活性化協議会決算認定について 全会一致で承認された。 (2)令和3年度嬉野市地域内フィーダー系統確保維持計画<乗合タクシー春日線・大野原線計画>(案)の認定について 全会一致で承認された。 4. (嬉野市地域公共交通会議)議事 (1) 【廃止路線代替バス上久間線】バス停名称変更について 全会一致で承認された。 「ぶらっと前」を「エレナ」に、「嬉野市役所本庁前」を「嬉野市役所塩田庁舎」に、「五町田農協前」を「JA佐賀塩田支所前」にそれぞれ変更。							

その他			